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Metoa LlITypma

1. Hansr uncna a < a; < by < b takue, uto (a) a+b=aj; +b1; (b) ab=a1b;.
Cpasaure:
e at+bmay +b;
o abuab;
e a’+b%ual+b?
° %+%Hi+%

2. Jlokaxwute merojoMm IlITypma HepaBeHCTBa MeXKJy CPeIHUME (CjeBa HAIpPaBo:
CpeJiHee TADMOHUIECKOE, TeOMETPUIECKOe, apiuMeTHIeCKoe, KBaIPATHIECKOE )
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3. (a) Ilycrs s — cpeanee apudnmerntdeckoe HAOOPA TOJIOKUTEIBHBIX TUCET L1, . . . , T
Hoxkazxkure HepaeHcTBO (1 + 21)(1 4+ 22) ... (1 +2,) < (1 + 5)".

(b) Ilyctsb s — cpeaHee reoMeTpIIeCKOe HAOOPA TOJOKUTETBHBIX TUCET L1, . - . , Ly -
Hokaxkure nepaBerctBo (1 + x1)(1+x2) ... (1 +z,) = (1 + s)".

4. IlycTs mojoxKuTe bHBIE YUCAA L1, L2, . . ., Ly TAKOBBI, 9TO T1 + T2 + ...+ T, = 1.
JokaxknTe, 9TO
(1—21)(1—2x2)...(1 —x,)
12 ...Tp

> (n—1)"

5. Ilyctb HEoTpuIaTEeIbHBIE YUCTIA X1, L2, . . . , Ly, TAKOBBI, 9TO L1 + X9 + ...+ T, = %
Jokaxkure, 4TO
(1—z1)(1—z2)...(1 —zyp) < 1
A+x)(1+a2)...(1+z,) ~ 3

6. JlokaxkuTe, 9TO Cpe/il BCEX TPEYTOJbHUKOB, BIIMCAHHBIX B JAHHYIO OKPYKHOCTD,
HaNOOJIBIITYIO TLIOIIA/IH UMEET MPABUILHBIN.

7. llycTb moJio:KUTENIbHBIE YUCTA L1, L3, . . ., Ly TAKOBBI, UTO X1 + Lo + ... + X, = 1.
Jokaxknure, 9TO
(I14+z1)2+x2)...(n+x,) <2-n!



